

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» червня 2024 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

6. Про результати проведення наукових конференцій за підсумками науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету в 2023-2024 навчальному році (доповідає Горб Олег).

6. СЛУХАЛИ: про результати проведення наукових конференцій за підсумками науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету в 2023-2024 навчальному році.

Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи ознайомив присутніх на засіданні зі результатами проведення наукових конференцій за підсумками науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету в 2023-2024 навчальному році. Наукові заходи були проведені на виконання наказів ректора від 04 квітня 2024 року № 92 та № 93. Відбулось шість секційних засідань конференцій за темами, визначеними навчально-науковими інститутами та факультетів університету. Згідно поданих звітів з проведення секційних засідань: загальна кількість учасників – 319 осіб, у тому числі, науково-педагогічних працівників – 163, здобувачів вищої освіти – 156. Кількість доповідей – 54. До роботи секційних засідань долучились представники виробничих підприємств: КОЛОТІЙ Ю.В., Товариство з обмеженою відповідальністю «Агротехсервіс», Україна; зарубіжний учасник – Povilas BRADULSKIS, Heidelberg Materials, Литва. За підсумками роботи наукових конференцій складені два збірники тез доповідей. Внесена пропозиція – інформацію Горба Олега, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про результати проведення наукових конференцій за підсумками науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету в 2023-2024 навчальному році прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ: інформацію Горба Олега, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про результати проведення наукових конференцій за підсумками науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету в 2023-2024 навчальному році прийняти до відома.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ